S
UccaenoBarejab — TOT, KTO

IPOBOANT HCCJIE0BAHHUE.

IlonckoBoOE UCCIEI0BaAHME, HAIIPABJICHO HA
OTBICKUBAHUE IyTEN PEIICHUS 3a1a4.




S
Yenoseka y3uaeuivb, koeoa ¢ HUM nyo

COJIU CbeUlb.




« llyn - ycrapesuas eaununa usmepenudl Iy -
yCTapeBIas €AUHUIA
U3MEPEHUS MacChl PYCCKON CUCTEMBIL MEP.

« [Iyn— 16,3804815 kuiorpamma (16 kr)




YcCypuHCKHUH 3aII0BEIHUK

s 9494 km, 118 uacoe om Cankm-Ilemepoypza
00 Yccypuiickozo 3ano6e0HuUKa Ha MauiuHe .

« Ha noezoe 6 cymok 16 uacoe




Tema ypoka:

«BrIpaxxeHue BEJIIMUUH

B €IMHUIIAX

OAHOI'O HAMMCHOBAHWUA»




S
Ne356. c. 46

YeM moxoxu 1aHHBLIE YHCJIa?

= M 71Mm 3cm = 3T 811 49kT
= 59 38muH 29¢ = 2KM 650M
= 15M? 781m? 45¢wm? = 9kr 2751

= 931m° 62¢cMm° = lHen.3cyT. 174




Ne3S7 c.47

Ilena KoamdecTBo CTOMMOCTB

76 py0 ? 684 py0
OJIMHAKOBO 4

49 py6 ? ?




Pa0ora B mapax

= XO35MKa IPUHECTIA NpoAaBaTh auna. Bee auna
y HE€ KYIIWJIM TPY IMOKyNaTeIbHUIBL. [1epBas
KYIIMJIA TIOJIOBUHY BCEX SIMIL M €I1IE MOI-SIHUIIA,
BTOpas — MOJIOBUHY OCTATKaA U €IIE MOJI-ANIIa,
a TPEThs ocTaBIIMECS S sull. CKOJIBKO SHIT
pojajia Xxo3siMKa?




BTOpas

nepsas
nokynartesibH1Ua

noxynaTeanMu.a




15390 395 11
1 254 cm 1 625 MuH
575 MM 82 604 cm?




15390 r = 15kr 390r 395 1 = 3971 Su

1254 cm =12m Snm 4cem 1 625 mun = lcyr 34 SMuH
575 MM = 5aM 7CM SMM 32 604 cm? = 82m* 604cm®




YTOOBI BEIPA3UTh BEIIMUHHY,

IJIL U3MEPEHUS KOTOPOU
HCIOJIb30BAJIA HECKOJIBKO

PA3HBIX €IUHULI, IPU IOMOIIKX OJHOU €IUHUIIbI,
HY>KHO B3SIThb HAUMEHBIIIYIO U3
MCII0JIb30BAHHBIX CIUHUL] U3MEPEHUA.



Yy MEHH BCE MOJIYYHJIOCH

IIPUIILIOCH OAYMAaTh,
HO MHE ITOHPABUJIOCH

MHE ObLIO OYEHb TPYIHO,
HO JIpY3bsl IOMOIJIM







